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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 07.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

2547 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 09,00 часа: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „УНИЦЕМ“ ЕООД – редовно призован, представлява се от адв. 

Т., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ ПРИ ЦУ НА НАП – редовно уведомен, се 

представлява от юрк. М., с пълномощно по делото.  

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. Д. С. – редовно уведомено,  не  се явява.  

Постъпила молба на 06.03.2024 г. от вещото лице Д. С.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице Д. С., че след запознаване с оптичния носител – 

диск, представен от НАП на 16.10.2023 г., файловете на диска са без електронен 

подпис. Вещото лице е изпратило молба до НАП с искане да ѝ бъдат предоставени 

действителните файлове, изпратени до „Уницем“ ЕООД, които се съхраняват в ИС 



„Контрол“ и моли за допълнителен срок за представяне на заключението.  

ДОКЛАДВА писмо от 01.03.2024 г. от НАП, Дирекция „ОДОП“ до директора на ТД 

на НАП СДО с копие до АССГ във връзка с молба от вещото лице Д. С.. С писмото е 

създадена организация за изпращане на исканите от вещото лице, документи. 

 

АДВ. Т.: С оглед обстоятелството, че вещото лице е започнало работа, моля да му 

дадете възможност при снабдяване с необходимите доказателства да изготви 

заключението. 

ЮРК. М.: Не се противопоставям да се предостави възможност на вещото лице да 

изготви заключение. Не мога да участвам в съдебно заседание на 18.04.2023г., поради 

ангажираност.  

 

За изготвяне на заключение,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.05.2024 г. от  09,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,12 часа. 

 

 

 

  СЪДИЯ: 

 

  СЕКРЕТАР: 
  
 
 


